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Опитування проведено Info Sapiens на замовлення Школи політичної аналітики НаУКМА в межах

Ініціативи з розвитку аналітичних центрів в Україні, яку виконує Міжнародний фонд "Відродження" у

партнерстві з Ініціативою відкритого суспільства для Європи (OSIFE) за фінансової підтримки Посольства

Швеції в Україні.

Польовий етап тривав з 2 по 16 вересня 2020 року. Опитування проводилося в межах всеукраїнського

Омнібусу Info Sapiens. Вибірка складає 2000 осіб віком від 16 років. Вибірка репрезентативна населенню

даної вікової групи за статтю, віком, розміром населеного пункту та регіоном проживання відповідно до

даних Державної служби статистики України станом на 1.01.2019. З дослідження вилучена Автономна

Республіка Крим, а у Донецькій та Луганській області опитування проводилося тільки на територіях, що

контролюються Україною. Максимальна теоретична похибка не перевищує 2,2%.

Області поділені на регіони таким чином: 1) м. Київ; 2) Північ – Житомирська, Київська, Сумська,

Чернігівська; 3) Захід – Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська,

Чернівецька; 4) Центр – Вінницька, Дніпропетровська, Кіровоградська, Полтавська, Хмельницька,

Черкаська; 5) Південь – Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська; 6) Схід – Донецька, Луганська,

Харківська.
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